



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЕВПАТОРИИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.10.2024

ЕВПАТОРИЯ

№ <u>3290-</u>h

О внесении на рассмотрение Евпаторийского городского совета Республики Крым проекта решения Евпаторийского городского совета Республики Крым «О бюджете муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»

В соответствии со статьей 185 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании городской округ Евпатория Республики Крым, утвержденным решением Евпаторийского городского совета Республики Крым от 22.06.2018 № 1-75/7, с изменениями, администрация города Евпатории Республики Крым постановляет:

- 1. Одобрить проект решения Евпаторийского городского совета Республики Крым «О бюджете муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
- 2. Внести проект решения Евпаторийского городского совета Республики Крым «О бюджете муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» на рассмотрение Евпаторийского городского совета Республики Крым.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит размещению на официальном портале Правительства Республики Крым http://rk.gov.ru в разделе: «Муниципальные образования», подраздел «Евпатория», а также на официальном сайте муниципального образования городской округ Евпатория Республики Крым http://my-evp.ru в разделе «Документы», подраздел «Документы администрации» в информационно телекоммуникационной сети общего пользования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава администрации города Евпатории Республики Крым

А.Ю. Юрьев